
2023/1/26（木）　オンライン（Zoom）開催　【法定研修】非常災害時対応　アンケート結果



2（講義内容）についてご自由にご記入下さい

・既に知っている事が多かったが再認識しました。
・具体例や、実際の訓練内容なども行っているものを聞けて実践に役に立ちます。



3（講義及び講義の進行）についてご自由にご記入下さい

・何度も研修を受けているので新鮮味が無かったから
・実際対応された内容で分かりやすいです。
・わかりやすい説明と、実際に災害現場等に行かれている実績がある講師の方でしたので、
　必要時の対応や現時点で考えておかなければいけないことなど分かりやすかったです。



4（お配りした資料）についてご自由にご記入下さい

・文字が小さくて見づらい
・災害に対して緊急性を感じない昨今ですが災害は忘れた頃にやってくるを肝に銘じ非常災害時の話し合いを職場でも持ちたいが
　今回の資料を参考にと思いました。
・もう少し大きく表示ていただけたら見やすいと思いました。マップ類等は詳しく知りたいです。
・写真・グラフ・データの見にくいところがありました。



5（ZOOMによるオンライン研修）についてご自由にご記入下さい

・とても忙しいので職場で受けられてよかったです。
・今後もお願いいたします。



6（当学院の職員の接遇）についてご自由にご記入下さい

・情報が完璧ですので助かっています。
・いつも大変お世話になっております。



アンケートのご協力ありがとうございました。 お茶の水ケアサービス学院

9　その他、お気づきの点がありましたらお聞かせください。

・話も聞きやすく事例も多かったので、とても良かったです。動画配信サービスを利用し、多くの職員に学んでいただきたいと思っています。
　早急に開始できる体制を整えていきたいです。

8　ZOOMによるオンライン研修で、今後取り上げてほしいものがありましたら、ご記入ください。

・リーダー、管理者等役割ごとの災害の研修
・災害研修は定期的に実施してほしいです。管理者とスタッフナースも研修を受講できるように災害は特に必要だと思います。
・グループワークなどできましたら、認知症の理解や、その対応、実践例など皆で話し合いたいです。
・ユマニチュード


